
Protokół Nr 30/11/2017 

Komisja Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 

 z dnia 18 grudnia 2017 roku 

 

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji Opieki 

Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 

 

Ad. 1 

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny                     

i Zdrowia stwierdziła prawomocność obrad i otworzyła posiedzenie Komisji. 

Obecni, jak w liście obecności.  

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

Nieobecni radni: Andrzej Bolewski i Marcin Marzec. 

Radni usprawiedliwieni.  

Usprawiedliwienia stanowią załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 2  

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny                      

i Zdrowia przedstawiła projekt porządku obrad i poprosiła o jego przyjęcie: 

 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2018 rok. 

4. Sprawy różne, wnioski. 

5. Zamknięcie obrad. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji zapytała czy ktoś z członków komisji ma 

uwagi dot. projektu porządku obrad. Uwag nie było. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 

poddała projekt porządku obrad pod głosowanie. 

 

Wynik Głosowania:  

„za” - 4 radnych; 

„przeciw” - 0 radnych; 

„wstrzymujących się” - 0 radnych. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny                      

i Zdrowia stwierdziła przyjęcie porządku obrad.  

 

Ad. 3 

Przyjęcie planu pracy Komisji na 2018 rok. 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji odczytała projekt Planu Pracy Komisji na 

2018 rok, jak niżej: 
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Lp. Temat posiedzenia Termin 

1. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2017 rok Styczeń 

2. Przyjęcie informacji z działalności Ośrodka pomocy Społecznej w Sandomierzu 

za 2017 rok 

 

3. Zapoznanie się z realizacją zadań Gminnego Programu Wspierania Rodziny na 

lata 2016-2018 oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w 

Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020. 

Kwiecień 

4. Informacja z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Sandomierzu 

Maj 

5. Opiniowanie Sprawozdania z wykonania budżetu Miasta za I półrocze 2018 roku Maj/ 

Czerwiec 

6. Ocena przystosowania infrastruktury miejskiej dla osób niepełnosprawnych Wrzesień / 

Październik 

7. Opiniowanie projektów uchwał skierowanych do Komisji Na bieżąco 

8. Rozpatrywanie pism skierowanych do Komisji przez Przewodniczącego Rady 

Miasta 

Na bieżąco 

9. Opiniowanie projektu budżetu miasta na 2019 rok Listopad / 

Grudzień 

10. Opracowanie planu Komisji na 2019 rok Grudzień 

 

Następnie Przewodnicząca Komisji zapytała się czy są uwagi co do przedstawionego planu. 

 

Radny Piotr Majewski: 

W celu uporządkowania tego planu warto zamienić dotychczasowy pkt 7 i 8 na pkt. 9 i 10. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji poprosiła o przegłosowanie wnioskowanej poprawki. 

 

Wynik Głosowania:  

„za” - 4 radnych; 

„przeciw” - 0 radnych; 

„wstrzymujących się” - 0 radnych. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny                      

i Zdrowia stwierdziła przyjęcie wniosku radnego Piotra Majewskiego. 

 

Następnie radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji przedstawiła Plan Pracy Komisji                 

z uwzględnioną zmianą, jak niżej: 

 

Lp. Temat posiedzenia Termin 

1. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2017 rok Styczeń 

2. Przyjęcie informacji z działalności Ośrodka pomocy Społecznej w Sandomierzu 

za 2017 rok 

 

3. Zapoznanie się z realizacją zadań Gminnego Programu Wspierania Rodziny na 

lata 2016-2018 oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w 

Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020. 

Kwiecień 

4. Informacja z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Sandomierzu 

Maj 
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5. Opiniowanie Sprawozdania z wykonania budżetu Miasta za I półrocze 2018 roku Maj/ 

Czerwiec 

6. Ocena przystosowania infrastruktury miejskiej dla osób niepełnosprawnych Wrzesień / 

Październik 

7. Opiniowanie projektu budżetu miasta na 2019 rok Listopad / 

Grudzień 

8. Opracowanie planu Komisji na 2019 rok Grudzień 

9. Opiniowanie projektów uchwał skierowanych do Komisji Na bieżąco 

10. Rozpatrywanie pism skierowanych do Komisji przez Przewodniczącego Rady 

Miasta 

Na bieżąco 

 

Następnie radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji poprosiła o przegłosowanie w całości Planu 

Pracy Komisji na 2018 rok. 

 

Wynik Głosowania: 

„za” - 4 radnych; 

„przeciw” - 0 radnych; 

„wstrzymujących się” - 0 radnych. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny                      

i Zdrowia stwierdziła przyjęcie Planu Pracy Komisji na 2018 rok. 

 

Ad. 4 

Sprawy różne, wnioski. 

 

Radna Mariola Stępień Przewodnicząca Komisji poprosiła członków o składanie wniosków. 

Wniosków nie było. 

 

Ad. 5 

Zamknięcie obrad. 

Przewodnicząca Komisji stwierdziła wyczerpanie porządku obrad i zamknęła posiedzenie 

Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 

   

 

 

Mariola Stępień 
                                   Przewodnicząca Komisji  

                 Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 

 

 

 

 

Protokołował:  

Sebastian Rutyna 

Inspektor 

Wydział Organizacyjny 

 

 


